

**THE CHINESE TIMES**  
PRINTERS & PUBLISHERS  
NO. 1 EAST PENDER STREET  
P. O. Box 2022 Phone MU 5-8941  
VANCOUVER 4, B.C., CANADA  
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"

Authorized as second class mail  
Post Office Department, Ottawa.

(零沽每份七仙)

國各國中	墨美屬加	寄郵埠本	到派域雲	月每
毛五元一	毛五元一	毛五元一	五三元一	年半
毛五元四	五三元四	毛五元四	五零元四	年全
元九	毛六元八	元九	毛一元八	年半
元八十一	元七十一	元八十一	二元六十	年全

報費價目表

年九百零二元紀子孔

年七零九一於創辦者導先之報日文華大拿加

「志特訊電期長之社訊通等社聚合。社聯美。社聞新大拿加

頁一第一號十一第卷十二第紙新聞

日五月初八年戊戌次歲夏

三期星日七十月九年七十四國民華中

# 漢大報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established since 1907.  
Subscriber of The Canadian Press, Associated Press, British United Press.

Vancouver 4, B.C. Wednesday September 17 1958 Vol. 20 No. 110 Page 1

## 美對台事似準備戰爭 現集中於台灣海峽 最快高空機抵台之美基地

台北十七日美聯社電

台灣國方之供應船。將其貨物卸下。完成任務。而立刻離開。

傷。

該兩艘供應船。係由國方之戰艦及美第七艦隊之船隻護航。橫過台灣海峽。

間。該艦原本係在黎巴嫩之第六艦隊。

加入第七艦隊。而美國海軍。認為此為美國艦隊。最強大之力量。集中於台灣海峽。

抵達金門。而美第七艦隊之護航艦。仍在海岸三里外之地方。

中共之砲轟目標。顯然係企圖掃除金門守軍之炮位。

台灣國方國防部謂。由昨或至今日。中共以一千八百六十一發炮彈射向

中共之砲轟金馬。今日已經進入第廿六日。而今日

然已由中共砲兵。最近運用。企圖將金門守軍之地

底設備毀壞。直至現在為止。金門守軍之炮位。仍

然繼續反對。中共與美國在華沙之大使會議。討論

小金門今日亦接受到空運投下之物資。而中共

飛機並未起飛干涉。同時

在華沙之大使會議。討論

者亦以同一方法撤退。

在台灣方面。國方仍

然繼續反對。中共與美國

門而來之救濟物資。而傷

度。抵達美國之基地。

該飛機係由美國製造。

據記者今日計算。現在

一二四連輪機飛來此間。

法德兩總理作第一次會

法德兩總理作第一次會

共同宣言合作

黎巴嫩外交部長馬李奇。

功。

大會新任主席。現為

中共進入聯合國之間

題。

聯合國總部。

遠東各項問題

聯大會議討論

阿人行刺法國

新聞處長不逞

國方仍反對

華沙大使會議

欲轟毀金門地底設備

中共用穿鋼彈

△中共用穿鋼彈

抵達金門。

中共之砲轟

金馬。

今日已經

進入第廿六日。

而今日

然已由

中共砲兵。

最近運用。

企圖將

金門守軍之

地底設備

抵達金門。

中共之砲轟

金馬。

今日已經

進入第廿六日。

而今日

然已由

中共砲兵。

最近運用。

企圖將

金門守軍之

地底設備

抵達金門。

中共之砲轟

金馬。

今日已經

進入第廿六日。

而今日

然已由

中共砲兵。

最近運用。

企圖將

金門守軍之

地底設備

抵達金門。

中共之砲轟

金馬。

今日已經

進入第廿六日。

而今日

然已由

中共砲兵。

最近運用。

企圖將

金門守軍之

地底設備

抵達金門。

中共之砲轟

金馬。

今日已經

進入第廿六日。

而今日

然已由

中共砲兵。

最近運用。

企圖將

金門守軍之

地底設備

抵達金門。

中共之砲轟

金馬。

今日已經

進入第廿六日。

而今日

然已由

中共砲兵。

最近運用。

企圖將

金門守軍之

地底設備

抵達金門。

中共之砲轟

金馬。

今日已經

進入第廿六日。

而今日

然已由

中共砲兵。

最近運用。

企圖將

金門守軍之

地底設備

抵達金門。

中共之砲轟

金馬。

今日已經

進入第廿六日。

而今日

然已由

中共砲兵。

最近運用。

企圖將

金門守軍之

地底設備

抵達金門。

中共之砲轟

金馬。

今日已經

進入第廿六日。

而今日

然已由

中共砲兵。

最近運用。

企圖將

金門守軍之

地底設備

抵達金門。

中共之砲轟

金馬。

今日已經

進入第廿六日。

而今日

然已由

中共砲兵。



(選) 漫談說話

錢歌川

英文俗語說：會說話固然可貴。知誠默尤其可貴。「中國俗語也說：「處世戒多言。言多必失。」做人是應該多做事少說話的。「事實勝於雄辯」。我還是少說為妙。【續完】

美輿論認欲保金馬必須轟炸大陸

相信中共攻金馬軍即參戰

華盛頓電 中共準備向金門用兵之際。

美國輿論逐一致主張政府協防金馬。以免落中共手上。過去否定協防政策者。現在皆改變論調。

華盛頓郵報說：不論中共現在是真正有意進犯金馬。

或僅是一種騷擾行動。美國政府的決心協防至少若干重要島嶼。已在華府表

現得十分明白。郵報社論又說：此項明

顯的表示。可能仍為中共所誤解。所以

該報建議中美共同防禦條約最好將金馬

勢撲滅。按該郵報過去一向反對將

金馬列入條約防禦承諾之內。及至最近

中共炮擊金門始改變態度。另外。華盛頓明星報社論說：「中共如攻擊任何地

方特別是如果他們企圖登陸金門的話。

美軍將參加戰事的可能性似乎很大。果真如此的。我們否認在中國大陸上仍會有一個（特權的庇護地）。可以讓中國特別是如果他們企圖登陸金門的話。

我們必須認清。轟炸中國大陸的共黨基地。將可能導致一個迅速蔓延至其他地區的戰爭。」

他這個故事正可以證明說話太多的害處。話要說的恰到好處。多一句也不成。而且內容要有分寸。要有意義。你和某人不到那種交情。有些話是不能說的。一位發言人代表政府說話。尤其非有分寸不可。一般說的應酬話。比方說。

「今天天氣好呀！」「今天很熱呀！」其實天氣晴朗。人所共見。天寒天熱女人話多。倘日要使人厭惡。男人話多。自然更要惹起反感。記得美國的幽默大師馬克吐溫說。他有一個禮拜天去聽牧師講道。講的是土人那種非人的生活。而勸大家解囊相助。馬克吐溫聽得頗為感動。最初只打算捐五角錢的。街上當衆去叫道：如果我的舌頭短些。我丈夫的生命也許就會長些。

再下去。那牧師簡直把他說得哭了。他覺得他身邊帶的錢太少。他要開一張大額的支票作爲捐獻。但牧師的話並沒有適可而止。仍然繼續地往下說。把同樣的話反複再三地說着。馬克吐溫已經聽得有點疲倦了。他放棄了開支票的觀念。牧師還是不肯停。於是他在那塊五塊錢也不想捐了。由五塊減到四塊。四塊減到兩塊。兩塊減到一元。最後等到那捐助盤子送到他跟前的時候。他反而從那裏面倒拿了一角錢出來。

錦繡芙蓉

【言情小說】

董氏

著

生

羅

白

老

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚

靚









